

Удаль молодецкая

Белгородцы представили «Русскую стенку» на «Атмановских кулачках»

► Традиционные игры «Атмановские кулачки» состоялись в селе Атманов Угол Тамбовской области.

Они собрали более 11 тысяч зрителей. Главным событием праздника стал национальный турнир по «Русской стенке», который представил спортивно-патриотический клуб «Белогор» БГТУ им. В. Г. Шухова совместно с федерацией этноспорта России. «Русскую стенку» белгородцы привозят на Тамбовщину уже в четвёртый раз. Напомним, что по правилам «Русской стенки» две команды по семь человек в каждой, в шлемах и боксёрских перчатках, сходятся в бою на середине площадки размером 9×18 м и пытаются ударами вывести соперника из равновесия и вытолкнуть за периметр прямоугольника. Запрещены удары ногами, ниже пояса, сзади, зацепы и подъёмы.

При подсчёте победных очков бесспорными лидерами оказались воронежские ребята из команды «Россошь - Подгоренское». «Серебро» «Русской стенки» досталось орловским «Вятычам». Замкнула тройку лидеров московская команда «Альфа». По итогам состязания победители были награждены памятными сувенирами, кубками, медалями и денежными призами. А основатель «Русской стенки» Алексей Ярмак был отмечен благодарственным письмом от Всемирного общества этноспорта. «Считаю, что высокая оценка и большой интерес, проявленный федерацией этноспорта, выведет белгородскую идею на новый, международный уровень», - отметил Алексей Ярмак. Этот турнир стал в истории клуба «Белогор» 25-м, юбилейным. В планах руководства - организовывать турниры в других городах и выявлять лучшие команды, которые будут мериться силами на главном национальном турнире на «Атмановских кулачках».



ФОТО СПК «БЕЛОГОР»